



全市各界多种形式持续深入学习贯彻党的十九届六中全会精神 初心如磐担使命 奋力建功新时代

党的十九届六中全会,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,汇聚坚定历史自信、创造历史伟业的磅礴力量。连日来,全市社会各界以生动多样的形式开展精神传达、集体学习,进行广泛交流讨论。

深受鼓舞,充满干劲

大家一致认为,十九届六中全会在我们党成立一百周年的重要历史时刻召开,是一次十分重要的会议,具有重大现实意义和深远历史意义。过去一百年,中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。我们要旗帜鲜明讲政治,知行合一践忠诚,高质高效贯彻落实全会精神,深入把握精髓,做到融会贯通。要把学习的收获转化为指导实践、推动工作的能力,更加自觉地践行初心使命,使六中全会精神落实到行动上,贯彻到工作中。

市市场监管局新闻宣传处副处长李晓鹏说,十九届六中全会深刻总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,鼓舞人心、催人奋进,有力激发了广大党员干部奋进新征程、建功新时代的的决心和信心。

“祖国的繁荣昌盛,离不开伟大的党指引带领,离不开无数先烈和前辈的奋斗和牺牲,更需要一代又一代人脚踏实地、接续努力。”李晓鹏表示,作为一名新时代青年人,她将传承红色基因、赓续精神血脉,坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,用党的创新理论武装头脑,增强斗争精神,锻造硬核能力,提升担当本领,把青春奋斗融入党领导下的市场监管事业中,在全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的新征程上践行许党报国的责任担当。

“十九届六中全会的胜利召开振奋人心,激励斗志。”市住房保障和房地产管理局宣传与政策研究处一级科员杜学安说,党的十九届六中全会是在我们党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,召开的一次重大会议。全会总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,学习全会公报后自己深受鼓舞,充满干劲。

杜学安表示,作为一名党员,将以党的十九届六中全会精神为动力,坚持以人民为中心,不忘初心、牢记使命,奋进新征程、建功新时代。牢牢把握时代机遇,以当前的老旧小区改造工作为着力点,聚焦群众“急难愁盼”,以更加强烈的使命担当做优老旧小区功能提升、配套完善和服务提质的“加法”,推动改造工作走深走实,切实增强群众的获得感、幸福感。

争做新时代的奋斗者

市财政局预算处处长王培华表示,初心使命与党员干部一生相随,我们要始终牢记第一身份是共产党员、第一职责是为党工作、第一目标是为民谋利,始终把党和人民放在首位,在“永恒”和“终身”上下大气力、下真功夫。新的历史起点上,要不断叩问初心、滋养初心、找寻初心、锤炼初心,永葆初心、永担使命。下一步的工作中,将把贯彻落实好全会精神与做好预算管理工作结合起来,依法依规组织收入,千方百计筹措财力,持续深化财政体制改革,加强财政统筹,尽力而为,量力而行,不断增强财政对市委市政府重大决策部署的保障能力。

市工信局机关党委专职副书记袁辉表示,全会公报在市工业和信息化局引发热烈反响,掀起学习热潮。自己在积极学习贯彻全会精神,并与学习贯彻省十一次党代会、省委工作会议和市十二次党代会、市委工作会议精神相结合,按照引领“两个确保”“十大战

略”、建设“两化五强四高地”要求,力扛重任,加压奋进,以“万人助万企”活动为抓手,统筹好工业经济平稳运行、制造业高质量发展、疫情防控和灾后重建,加快推进重大项目、小微企业园建设,抓好电子信息“一号”产业、新能源车“3+2”替代、产业链“双长制”“亩均论英雄”综合评价等重点工作,落实“三高”“四转”工作要求,强化惠企纾困政策落实,着力构建现代产业体系,奋力打造国家先进制造业基地,争做新时代的奋斗者。

“百年风华正茂,百年初心不改!”在中国共产党百年华诞的重要时刻,党的十九届六中全会总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,郑州市抗击新冠肺炎疫情工作先进个人、郑州市三院院办主任兼宣传科长姜伟说:“面对新冠肺炎疫情带给中国的挑战,我们党始终坚持‘人民至上、生命至上’的理念、中国人民伟大的抗疫精神,让我深刻地感受到,只有中国共产党才能救中国,无论何时何地,无论多少困难,中国共

产党人无畏艰险、不惧挑战、敢于担当、勇于奉献,始终为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。作为一名医务工作者,一名中共党员,我们要在新征程上接续奋斗,传承‘敢教日月换新天’的战斗精神,在任何困难面前迎难而上,挺身而出,将自身价值与时代使命相结合,在新时代中放飞自己火热的青春梦想,为建设健康中国努力拼搏,走好新时代的长征路!”

伟大成就鼓舞人心,历史使命催人奋进。党的十九届六中全会精神在郑州文广旅及文物系统广大党员干部群众中持续引起热烈反响。大家纷纷表示,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务,要按照党中央要求,深刻认识党的百年奋斗重大成就和历史经验,从百年党史中汲取不懈奋斗的力量,更加坚定、更加自觉地践行初心使命,努力在新的赶考路上交出更加优异的答卷,在新时代新征程上奋力谱写郑州文化高质量发展新篇章。

做不负时代、无愧人民的“答卷人”

市文化广电和旅游局直属机关党委专职副书记杨丽说,认真学习习近平总书记在党的十九届六中全会上的讲话精神后,大家深感这是一次凝心聚力、鼓舞人心、催人奋进的会议,进一步坚定了我们“永远跟党走”的理想与信念。

“勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。”深入学习党的十九届六中全会精神后,市文物局办公室主任李生刚表示,他和同事们将以学习贯彻全会精神为动力,从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量,把全会精神内化于心、外化于行,主动担当、奋发作为,为郑州国家中心城市建设贡献力量。

“以此次全会精神为指引,以饱满的热情在干中学、学中

干,紧跟党的步伐,做不负时代、无愧人民的‘答卷人’。”市城市管理局环卫处长薛芳礼说,作为环卫战线的一名工作者,将立足全市环卫工作比肩超大一线城市、瞄准国际一流城市,在机械化清扫率、公厕管养水平、垃圾分类收运处理等工作中与郑州国家中心城市需要更加匹配作出自身贡献。

“党的十九届六中全会是进入新时代后又一集合号和动员令,中国共产党作为百年大党,通过对历史的全面深刻总结,必将进一步凝聚共识、抖擞精神,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,在中华民族伟大复兴的新征程上再创新的辉煌。”航空港实验区明港办事处八千村党支部书记左晓伟说,为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴是中国共产党人的初心和使命,学习贯彻党的十九届六中全会精神,必须始终坚持“为人民服务”的思

想,强化为民服务意识。自己作为一名基层工作者,下一步将继续做好基层的领头羊,想群众所想、谋群众所虑,带领群众积极发展村集体经济发家致富。同时面向群众、贴近群众、深入群众,切实为群众排忧解难、解决问题。

“回望来时路,看清脚下的路,才能更好地坚定前行的路。”经开区前程办事处党委书记陈伟表示,作为基层干部,将深入学习贯彻全会精神,把提升人民群众获得感、幸福感、安全感作为一切工作的出发点和落脚点,从群众“急难愁盼”问题出发,以饱满的热情,紧跟党的步伐,走好新时代的赶考路,全力以赴把群众托付的事情办好,全心全意做好老百姓的贴心人。一定始终牢记党的初心使命,站稳人民立场,积极做好安全生产、信访稳定、项目推进、疫情防控等各项工作,为党和国家事业添砖加瓦。